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主人：布布路；怪物：四不像；能力：既能够像物质系怪物那样使用物理攻击，又能够像元素系怪物那样使用元素攻击。
主人：赛琳娜；怪物：水精灵；能力：防御值高于攻击值。善于驱使水系的能量，使用水的能量来进行攻击和防御。能力可以借助主人体内的水之牙得到短暂的大幅度提升。
主人：饺子；怪物：藤条妖妖；能力：拥有植物的特性。能够用藤条进行物理攻击。头顶的花苞绽开后释放出的香气能够起到驱虫、提神醒脑等作用。
主人：帝奇；怪物：巴巴里金狮；能力：使用强有力的巨齿合爪子进行攻击。口中能够发出高频率、高响度的声波，具有很强的破坏力，名曰“狮王咆哮弾”。
主人：亚克；怪物：焰尾猫；能力：驱使火系的元素力量。
主人：黑鹭；怪物：金刚狼；能力：高速移动。使用爪子、牙齿进行攻击；
主人：白鹭；怪物：一尾狐蝠；能力：回声定位。
主人：光头大叔（真实姓名未交代）；怪物：爆石岩；能力：将聚集有火元素能量的岩石状的身躯爆开，迸射出高温的火石，能够将对手烧伤。
主人：科娜洛；怪物：彩虹蝶舞；能力：可以在空气中隐身，通过挥动翅膀产生具有攻击性的气流。发动攻击时隐身能力会暂时消失。
主人：卡尔文达尼；怪物：千面妖蛾；能力：变成与其对战过的怪物的模样，并复制怪物的能力。
主人：图苏；怪物：泰坦巨人；能力：具有山一般巨大的体型和惊人的力量，数百年来一直在守护着奥古斯城，几乎与奥古斯城融为一体，因此无法随同主人一起执行任务。产生的分身“小泰坦”具有“土隐”的能力。
主人：尼科尔；怪物：科森翼龙；能力：“震荡波”：能呈扇形发出高频振荡大范围攻击，威力最大时甚至能够引发大地震。“气波圈”：能够以自身为中心对外持续产生高密度气墙圈，能够完全免疫大多数物理攻击。
主人：阿尔伯特；怪物：御刃；能力：吸收人或其他生物身上的伤痛、疾病等达到治愈的目的。战斗时又能够将这些伤痛和疾病释放给敌人，使敌人不战而败。
主人：萨兰；怪物：奥梅；能力：拥有敏锐的嗅觉，能够闻到几百公里外的气味，还能够辨别出各种不同的气味尤其是各种食材的气味。
主人：云吞；怪物：塞隆鼠；能力：利用爪子在地面、山体上挖掘洞穴。
主人：花卷；怪物：帝王鸦；能力：瞬间移动。
主人：黄泉；怪物：般若鬼王；能力：运用影子的力量。能够驱使对手的影子从而进一步达到操控对手的目的。也能够利用影子制造出主人的分身。甚至能够将主人带到任何有影子的地方，如同瞬移一般。
主人：狮子堂；怪物：大圣王；能力：挥舞手中的金刚棍进行攻击；
主人：十三姬；怪物：九尾狐；能力：使用火焰的力量进行攻击、防御等。
主人：阿不思；怪物：骑士甲虫；能力：制造出许多一模一样的分身，非常适合执行勘察任务。
主人：朔月；怪物：恶魔酷丁；能力：使用暗影力量，擅长攻击对手的精神和内心，使对手迷失自我。
主人：金贝克；怪物：大红武章；能力：利用触手束缚住对手的行动。触手能够产生很大的力量，而且触手能够再生。
主人：布诺·里维奇；怪物：风隐；能力：改变物体收到的星球引力，使其处于“失重”状态，从而达到用念力控制物体的效果。
主人：杜鲁门；怪物：狄塑怪；能力：使用土元素力量。后被主人进行机械化非法改造获得了更强大的力量。
主人：DK13；怪物：帕米鲁格；能力：能够将大量气流吸入口中并释放出来，产生巨大的气压。还能够随心所欲地改变物体周围的大气压。
主人：焰角·罗伦；怪物：炎龙；能力：火元素始祖怪物的分身，能够驱使最原始的火系力量。
主人：哈奇；怪物：花芽兽；能力：释放沙土。
主人：托勒；怪物：诺登斯；能力：吸收和分离构成物质的粒子。
主人：夏莲；怪物①：锁链魔神；能力：作为时之轮的链条维持着时之轮的运转。还能够吸收各种周围的各种金属元素。怪物②：克林姆林；能力：向物体施加“念”，使其回到十二个小时前的状态。
主人：DK99；怪物：灰阎兽；能力：以主人的意念来用灰烬塑造各种实物。
主人：戈林；怪物：地狱巨犬；能力：“空刃之门”：够切开空间，到达另外一个空间。“活闪步”：能够在同一个空间中进行短距离的瞬间移动。
主人：多可萨；怪物：幻影魁偶；能力：“斗转星移”：通过气流的反弹将收到的攻击反弹给敌人。
主人：索加；怪物：饕餮：能力：拥有很大的胃口，能够吞噬各种各样的力量并储存在体内，从而增强自己的力量。
主人：圣杰曼；怪物：幻影冥狐；能力：隐匿以及出火焰一般的黑暗能量。
主人：奇拉翁；怪物：梅菲斯特；能力：“镇魂曲”：效果会因为吹奏强度不同而产生不同的变化，可以起到安定人心、催眠或者令人失忆的作用。“洗魂曲”：可以获取人内心深处藏匿的梦境。
主人：狄安娜；怪物：库噜噜；能力：将气流幻化成一道道锋利的刀刃攻击对手；
主人：“羊角辫”（真实姓名未交代）；怪物：哈哈兽；能力：喜欢恶作剧，能够使人产生奇痒无比的感觉。
主人：索纳比；怪物：金牛座；能力：利用巨大的牛角和蹄子发动具有强大破坏力的攻击。

